

## 探春

海曙外国语学校 406 班  
程孟源(证号 2215225)  
指导老师 欧翠娥

我最爱的春姑娘来啦!我骑着自行车,挂上相机,准备开启探春之路。风儿吹在脸上,可真是柔软啊,我觉得自己像一只欢乐的小鸟。

骑着骑着,一阵淡淡的香味窜进了我的鼻子。我停下车,寻找这香味的来源。原来是玉兰花呢!它们有的堆在一起,组合成了奇幻的云朵;有的零散地开着,像一个雪白的小精灵。我拾起几片花瓣,深吸了一口气:好香啊。噢,我闻到了春。

我偷偷藏下了这几片花瓣,然后骑上车继续前行。骑着骑着,我来到了江边。江水缓缓地流淌着,泛起层层涟漪,似乎和着春风在起舞。岸边的柳树们纷纷换上了新装,在阳光的照耀下,显得越发鲜嫩。噢,我看到了春!

我拿出挂在脖子上的小相机,记录下这美景,然后再次出发。骑着骑着,忽然听到一阵叽叽喳喳的鸟叫声,我停了下来。寻找了一番,才发现原来是几只乌鸫,其中有一只还衔着根细小的树枝呢!噢,它们怎么不见了,是躲进树的深处去筑巢了吗?还是躲到一边去庆祝春天的到来了呢?虽然看不到它们了,但是它们美妙、清亮的歌声一直在我的耳旁。噢,我听到了春!

我继续上路,骑着骑着,来到了公园。这儿的小朋友可真不少!他们有的三五成群地追着闹着,笑声阵阵;有的蹲在花坛边,研究那些绚烂的小花;有的在大人们的帮助下忙趁东风放纸鸢;还有的在小河边的石阶上,拿着网兜捞小鱼。和煦的阳光、欢快的孩童,一幅完美的春景。

时间不早啦,我也准备回家了。回想刚才的探春之路,我闻到了春,看到了春,听到了春,更感受到了春。



袋鼠

海曙区横街镇中心小学 404 班  
胡家瑜(证号 2215641)  
指导老师 潘春艳

## 阳光“快递小哥”

慈溪阳光实验学校 503 班  
吕昊展(证号 2208921)  
指导老师 沈乃平

在我们阳光学校,有一种特殊职业——快递小哥。他们时不时地会出现在你的教室门口,放下一沓书或是一沓本子。这不,刚一开学,这群快递小哥又忙活起来了。

只听沈老师一声令下,我们的快递大军就挤满了整个小学部。谁不乐意接个小学部的“大单子”呢?我和吴桐羽是一对老搭档了,这次沈老师又点了我们的名。

首先,分书。分书不算累,却十分繁琐,清点书目,点齐数量,不齐还得补上……我们十几个人在一楼大厅干得不亦乐乎。“唉,老吴,这儿缺一本练习簿!”“唉,驴子,一年级还缺一个班的数学簿!”大大小小、五颜六色的本子在客厅整齐地排开,像极了等待派送的快递!

拿好“快递”,我们就该派送了。我抱起两摞要送到 301 班的书本,脑海中规划着最近的路线。手上扛着沉甸甸的书,虽然有些吃力,不过还能撑住。好不容易把书送到了 301 班,我有些累了。又与吴桐羽送了两三趟后,彻底搬不动了。我提议休息一会儿,吴桐羽抹了把头上的汗,说:“不行,还得送,我们休息了,别人就赶上去了。”听了这话,我又继续搬了起来。

书派送完了,“快递小哥”已累得满头大汗。虽然辛苦,可看着同学们用着自己送去的书,“快递小哥”心中真开心!

## 我学会了煮饺子

宁波市实验学校 406 班  
李子涵(证号 2214708)  
指导老师 黄芳

妈妈为了增强我的劳动技能,教我煮饺子。

首先我在锅里装了 1/3 的清水,然后小心翼翼地打开煤气灶,蓝色的火苗贪婪地舔舐着锅底。我打开冰箱取出饺子,把冻在一起的饺子一个个分开。这时锅盖发出了“啪啪啪”的声音,里面的水“咕噜噜”地沸腾着,我十分害怕,赶紧把火调小。接着我掀开锅盖,一只手扶着锅柄,另一只手拿着饺子,将它们一个个轻轻地放入锅内。为了防止它们粘在锅底,我用大汤勺在锅里搅一搅,水面立马出现了一个小小的漩涡。接着,盖上锅盖继续煮。

趁着煮的时间,我在碗里撒上调料,放上紫菜、虾皮和小葱。这时锅里又热闹起来了,锅盖发出“噼噼”的声音,锅里的饺子随着“音乐”跳着舞。我连忙关火,掀开锅盖,快速地盛出饺子和汤,最后在碗里滴上几滴香油。一碗色香味俱全的饺子出炉了,真是美味可口啊!

## 我的生意经

海曙区古林镇藕池小学 401 班  
朱仪涵(证号 2203651)  
指导老师 朱郑汇

别看我才四年级,却有着很多做生意的经验。

记得第一次摆摊,是在超市门口。妈妈在网上批发了很多小玩具,有飞盘、会跳的小青蛙、弹簧等,还有爸爸公司剩余的产品——水杯。同学欧阳宇涵则贡献了很多外贸文具。我们在超市门口找了一个空旷的位置,把各种各样的玩具、文具分类摆放整齐,然后在黑板上写了价目表。

摊子铺好了,可是没有人来,这可怎么办呢?妈妈说:“你们这样可不行,得喊呀,吸引顾客的注意。看到有小朋友过来了,你们可以迎上去推销。”于是,我们分工合作,一个人负责守着摊喊,一个人则主动出击。我拿着玩具和文具来到一群小朋友的面前,“小妹妹,你要买尺子吗?喜欢玩具小青蛙还是小飞碟……”

功夫不负有心人。一个小男孩买了一个画板,接着我又卖出了尺子、彩铅、小青蛙……我们收钱、找钱、推荐玩具,忙得不亦乐乎。

到了傍晚,东西已经卖得差不多了,计算一下成果,哇,有一百多元呢。经过这次,我觉得赚钱真的是一件很辛苦的事情,也知道了平时爸爸妈妈是多么的不容易。

## 那一次,我真感动

慈溪实验中学初一(10)班  
陈枷燕(证号 2209526)  
指导老师 谢昭莉

细雨蒙蒙,又是平凡的一天,妈妈送我去上学。

雨柔美而又轻盈,如一个个活泼的小精灵从天而降。路上,无数辆汽车在学校旁排队,像一条巨龙盘踞在马路,鸣笛声更是响彻云霄。我下车想自己走去学校,但妈妈执意一定要送我到校门口,她说:“平时工作忙,没时间陪你,况且我也不放心你自己一个人啊!”我的心一下子触动到了,呆呆地望着妈妈,发现她原本乌黑的长发中冒出了几根白发。我拗不过她,只好妥协。

我们下车后,路面上全是大大小小的水洼。妈妈将大部分雨伞偏向我,自己却淋着雨。到了校门口,妈妈说:“雨伞给你吧,雨还有点大。”“那你怎么办?”“没关系,你看!那里不是有个公交车站吗?我跑过去避避雨,等雨停了,我就走!”妈妈笑着说。

我拿着雨伞往学校里走去,不知怎么的,仿佛有一种神秘的力量促使着我回头,我震惊了,妈妈也正看着我,见我回头了便向我招招手。我再也忍不住了,眼泪止不住地流下来。那一刻,我明白了母爱的无私与伟大。

组稿老师 胡恩飞



鱼

北仑区小港实验学校 402 班  
肖雯(证号 2217250)

## 森林厨艺大比拼

海曙区高桥镇中心小学 401 班  
张若熙(证号 2214881)

哇,今天森林里真热闹呀!原来要举办一场厨艺大比拼!

主持人是山羊先生,他捋了捋白白的胡须,示意大家安静:“各位朋友,静一静!”他清了清嗓子,提高音量说道,“今天,举行第一届森林厨艺大比拼,由老牛爷爷当裁判。我宣布,大会正式开始!”

大家摩拳擦掌,跃跃欲试。突然,不知道因为什么事情,他们争吵了起来。“第一是我的,你们这些小东西想跟我比,真不知天高地厚!”狐狸好胜心太强,他很不好友好地挑衅道。

“哼,就凭你,也能跟我的绝活寿桃宴比?做白日梦呢!”猴大哥不服气,也嚷嚷起来。

“平日里,大家都到我家来吃蔬菜沙拉,难道不足以证明我的厨艺最好?”松鼠翘起一个大尾巴,也不服输。

大家为争第一吵个没完没了。

“别争了,友谊第一比赛第二,伤了和气,咱们这场比赛不就没有意义了吗?”这时,兔妈妈走出来,语重心长地说道。

大家听后,也赞同兔妈妈的观点,森林瞬间安静下来……

厨艺大比拼开始了。最左边的猪先生一个人操持着猪家的特色美食,有点手忙脚乱,锅都差点没拿稳;兔爸爸帮兔妈妈拿来好多萝卜,看样子,兔妈妈要大干一场啊!其他人也忙得不亦乐乎!

一个小时过去了,美食纷纷被端上台:有猪先生的炸薯片,吃起来肯定又香又脆;有兔妈妈的萝卜会,里面有萝卜汁、萝卜蛋糕、萝卜饼等;有狐狸先生的三味面,色香味俱全,酸酸甜甜带点辣,闻起来可香了;还有猴子的绝活寿桃和小松鼠的蔬菜沙拉等。

美食家老牛爷爷一个个地品尝,最后,他竖起大拇指说:“你们很用心地挑选食材,专心制作,味道各有特色。我宣布:你们都成为各自特色美食的第一名!”

“耶!耶!”大家都欢呼起来,乐开了花。

## 《现代金报》分类广告

热线:0574-87254648 QQ:2598766662  
宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心



慈溪市农垦场有限公司遗失财务专用章编号3302820185352 声明作废

宁波市清清水自助洗车服务有限公司遗失公章,编号330210046002,声明作废

慈溪市匡堰高纪服装厂遗失公章3302820248939 声明作废  
宁波用六资产管理有限公司遗失公章一枚,声明作废  
宁波市鄞州区福明街道张隘股份经济合作社股东张国安(身份证号3302271953\*\*\*\*1845)遗失本社股权证一本,编号:2370,特此声明遗失

宁波铃诚物流有限公司遗失财务章,编号3302100068103,法人章(王馨),声明作废  
宁波市鄞州信和酒店有限公司遗失宁波市海曙区市场监督管理局2012年1月12日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:913302035874737388,声明作废

浙江星翔文化科技有限公司遗失公章一枚,声明作废  
象山嘉尚庆服装商行遗失公章一枚,声明作废  
宁波飞特健身服务有限公司遗失公章一枚,声明作废  
宁波市镇海区庄市源发美发店遗失公章一枚,声明作废

宁波市北仑区羽浩生鲜超市遗失财务专用章一枚,声明作废  
宁波立鸣家具制造有限公司(91330226MA2GW8124K)遗失法人章(张亮亮印)一枚,声明作废  
宁波市慈斯因贸易有限公司遗失公章、财务章、法人章(梁苑)各一枚,声明作废

浙江豪洋建设有限公司遗失财务专用章、法人章(罗尚斌),声明作废  
宁波傲娇派网络科技有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废  
宁波市鄞州联城包装彩印有限公司工会委员会遗失工会法人资格证书,声明作废